Годовой доклад о выполнении муниципальной программы «Обеспечение муниципального управления собственностью города Кузнецка
 Пензенской области» (подпрограмм) за 2019 год

1.Подпрограмма 1 «Об управлении собственностью города Кузнецка».
1.1.Мероприятие «Повышение эффективности управления земельными ресурсами».
Всего в 2019 году:
- утверждено схем земельных участков, занятых индивидуальными гаражами и иными объектами недвижимости - 26, 

- утверждено схем предварительного согласования предоставления земельных участков - 30;

- предоставлено земельных участков для ИЖС однократно в собственность бесплатно многодетным семьям – 7, площадью 0,7 га;

- предоставлено земельных участков в собственность бесплатно гражданам под жилыми домами – 3, площадью 0,23 га.

Без проведения торгов для целей индивидуального жилищного строительства предоставлено земельных участков в собственность и аренду– 5, площадью 0,53 га (ул.Мичурина, 14Б; ул.2-я Лесная, 46А; ул.Алексеевское шоссе, 31Ж; ул.Алексеевское шоссе, 31И; ул.Жигулевская, 4).

В рамках Жилищного сертификата на право получения социальной выплаты на приобретение или строительство жилья отдельным категориям граждан предоставлен 1 земельный участок в аренду сроком на 20 лет для ИЖС, площадью 0,1 га.

Органами местного самоуправления было заключено:

- договоров аренды земельных участков, занятых объектами недвижимости, - 70, площадью 89,5 га.

- договоров купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости - 118, площадью 22,6 га, на общую сумму – 19431.5тыс.руб.

- соглашений о перераспределении земельных участков – 28, площадью 1,55га, на общую сумму – 3252.2тыс.руб.

Итого в 2019 году доходы от продажи земельных участков составили –   22 683.7тыс.руб.

Выдано разрешений об использовании земельных участков без предоставления и установления сервитутов – 93.

В 2019 году на торгах был заключен 1 договор купли-продажи земельного  участка по ул. Калинина, д.78, площадью 0,08га, на сумму – 570 тыс. руб. 

В 2019 году на торгах было заключено 11 договоров аренды земельных участков на общую сумму годовой арендной платы – 1372,9 тыс. руб., общей площадью 5,11га: 4 договора аренды земельных участков заключены для целей ИЖС, 7 договоров – для коммерческого использования. 
В рамках муниципального земельного контроля в 2019 году было проведено (документально оформлено) 90 проверок соблюдения земельного законодательства, из них плановых проверок – 79, внеплановых – 11. Все проверки проводились только в отношении физических лиц. 
По результатам проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц выявлено 15 нарушений земельного законодательства, из которых 1 – использование земельного участка не по целевому назначению (ст. 8.8 КоАП РФ). Документально оформлено и передано на рассмотрение 15 актов соблюдения земельного законодательства в Межмуниципальный отдел по Кузнецкому, Неверкинскому и Камешкирскому районам Управления Росреестра по Пензенской области для привлечения лиц к административной ответственности. Общая сумма наложенных штрафных санкций составила 80 тыс. руб.

В 2019 году Комитетом выдано 15 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства, составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ (привлечено к административной ответственности 2 человека), устранено 4 нарушения требований земельного законодательства – в 1 случае земельный участок оформлен в соответствии с действующим земельным законодательством, 2 случая – устранен самовольный захват земель общего пользования (ограждение демонтировано и перенесено на границу участка), в 1 случае – нарушение в виде нецелевого использования земельного участка прекращено.

Также, было составлено 3 акта обследования земельных участков, на которых расположены нестационарные торговые объекты (киоски, торговые павильоны). По результатам муниципального земельного контроля направлено в суд 3 исковых заявления об освобождении земельных участков. По одному иску имеется решение суда в пользу Комитета, по двум другим – на рассмотрении.
1.2. Мероприятие «Управление и распоряжение муниципальным имуществом города Кузнецка и признание права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество».
В 2019 году Комитетом было подготовлено 176 проектов постановлений администрации города Кузнецка по вопросам управления и распоряжения муниципальным имуществом, включая:

- согласование крупных сделок муниципальным предприятиям – 7 шт.;

- изъятие и закрепление имущества – 35 шт.;

- исключение и включение имущества в Реестр – 67 шт.;

- прочие (приватизация, аренда, прием имущества и др.) – 67 шт.

Выполнение Комитетом функций учредителя муниципальных унитарных предприятий города Кузнецка от имени муниципального образования включает в себя утверждение уставов таких предприятий, анализ отчетов руководителей о деятельности предприятия за отчетный период, подготовка проектов постановлений администрации города Кузнецка о создании, ликвидации, реорганизации предприятий, учет имущества в Реестре, контроль за использованием по назначению, сохранности имущества.

По состоянию на 31.12.2019 зарегистрировано в налоговых органах 7 муниципальных унитарных предприятий города Кузнецка, что на 22% меньше, чем в 2018 году. Причина: преобразование в порядке приватизации двух муниципальных предприятий в хозяйственные общества (АО «Горэлектросеть», ООО «ЦКП»).

Из 7 оставшихся муниципальных предприятий одно предприятие не осуществляет хозяйственную деятельность и находится в стадии ликвидации (МКУП «Горкомхоз»), два предприятия находятся в стадии конкурсного производства в результате признания их банкротами (МУП «Гортеплосеть» и МУП ЖКК «Кристалл»).

Таким образом, в настоящее время полноценную хозяйственную деятельность осуществляют только четыре предприятия, два из которых являются казенными:

- МУП «Водоканал»;

- МУП «Ритуал»;

- МКУП «Дорсервис»;

- МКУП «Зеленый город».

В 2020 году, в соответствии с утвержденным планом приватизации, запланировано преобразование МУП «Ритуал» в общество с ограниченной ответственностью. 

В течение 2019 года Комитетом осуществлялись мероприятия по приему имущества из собственности Пензенской области, из федеральной собственности. В муниципальную собственность города Кузнецка принималось движимое имущество, необходимое для выполнения учреждениями города своих основных функций. 

В течение 2019 года:

- принято 4005 объектов движимого имущества из собственности Пензенской области (книги, школьные дневники, комплекс спортивного оборудования, автобус, машина для заливки льда и др.);

- принято 1 нежилое помещение, общей площадью 85,4 кв.м, из собственности Пензенской области (г. Кузнецк, ул. 354-ой Стрелковой Дивизии, 13);

- принят 1 земельный участок, площадью  4432,0 кв.м, из федеральной собственности (ул. Энергетиков, 19).

В 2019 году, в рамках проводимой работы с бесхозяйным имуществом на территории города Кузнецка:

- в судебном порядке Комитетом признано и зарегистрировано право муниципальной собственности на 78 газопроводов, общей протяженностью 47,3 км;

- в судебном порядке признано и зарегистрировано право муниципальной собственности на бесхозяйное имущество: канализационная сеть по ул. Победы (к МКД № 58), протяженностью 171 м. 

По состоянию на 01.01.2020 на учете в органах Росреестра в качестве бесхозяйного имущества стоят следующие объекты недвижимости:

- 12 газопроводов, общей протяженностью 9,3 км;

- 1 канализационная сеть, протяженностью 137м;

- автомобильный мост по ул. Орджоникидзе, протяженностью 47 м. 

Прогнозный план приватизации на 2019 год был утвержден решением Собрания представителей города Кузнецка от 27.12.2018 № 97-65/6 с последующими изменениями от 28.03.2019 № 14-68/6, от 30.05.2019 № 29-70/6. 

Из 17 объектов (6 лотов, не включая приватизацию предприятия), включенных в прогнозный план, в 2019 году были проданы 15 объектов (4 лота, не включая приватизацию предприятия).

В отчетном периоде не была завершена приватизация двух объектов (двух лотов):

- нежилое помещение по ул. Кирова, 157 (объявленный аукцион не состоялся, объект включен в план приватизации на 2020 год);

- сооружение-газопровод высокого давления д-57 с ГРПШ-400-01 по                       ул. Республики (объявленный аукцион не состоялся, объект включен в план приватизации на 2020 год).

По итогам приватизации муниципального имущества в 2019 году общая сумма доходов составила 92,1 млн. руб., что в 6 раз больше по аналогичной статье доходов за 2018 год (15,3 млн.руб.). Было приватизировано, в том числе:

- 51% акций АО «Горэлектросеть» (цена сделки составила 84,3 млн. руб.);

-51% доли в уставном капитале ООО «Центр коммунальных платежей» (цена сделки составила 6,7 млн. руб.) 

Активно проводимая в течение последних трех лет приватизация привела к сокращению общего количества объектов, возможных к приватизации и  ликвидных на рынке недвижимости, и продолжает формировать необходимый минимум объектов муниципальной собственности, предназначенных для решения вопросов местного значения. 

1.3. Мероприятие «Обеспечение сохранности и эффективного использования муниципального имущества города Кузнецка Пензенской области».
В течение 2019 года были заключены 14 договоров по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в МКД с управляющими организациями (ООО «РЭУ», ООО «Кузжилстрой», ООО «ЦКС»).

Всего, по состоянию на 01.01.2020 года имеется (заключено) 41 договор по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в МКД о формировании фонда капитального ремонта и об организации проведения капитального ремонта на 273 помещения, в том числе:

- один договор с Региональным оператором (региональный Фонд капитального ремонта по Пензенской области) в отношении 199 помещений;

- 40 договоров с управляющими организациями и ТСЖ в отношении 74 помещений.
Сумма соответствующих выплат в 2019 году (с учетом задолженности -299,6 тыс. рублей и пени – 29,8 тыс. рублей) составила 1 643,7 тыс. рублей. Это на 13,9% больше чем в 2018 году. Сумма кредиторской задолженности за 2019 год отсутствует. 
2.Подпрограмма 2 «Обеспечение деятельности комитета по управлению имуществом города Кузнецка».

Мероприятие «Обеспечение деятельности комитета по управлению имуществом города Кузнецка».
Претензионно-исковая деятельность Комитета в отношении арендаторов земельных участков проводится последовательно и постоянно.

В целях взыскания задолженности по арендной плате за землю в 2019 году:

-  в суд направлено 67 исковых заявлений; 


- арендаторам направлено 565 претензий;


- в  службу судебных приставов направлено 18 исполнительных листов.

         В результате претензионно-исковой деятельности в доход бюджета поступило 3 827 631 руб. 54 коп. - платежи по исполнительным листам и ранее направленным претензиям. 

Из расчета оценки эффективности реализации муниципальной программы «Обеспечение муниципального управления собственностью города Кузнецка Пензенской области» за 2019 год следует, что эффективность реализации муниципальной программы высокая.
Председатель комитета                                                              

по управлению имуществом

города Кузнецка                                                                        П.Г.Садовников
Главный бухгалтер                                                                    И.В.Шадышкова
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