Перечень основных мероприятий, мероприятий муниципальной программы «Обеспечение муниципального управления собственностью города Кузнецка Пензенской области », не выполненных  в установленные сроки, согласно плану реализации за 2019 год
Муниципальная программа «Обеспечение муниципального управления собственностью города Кузнецка Пензенской области на 2014-2020 годы».

1.Подпрограмма 1. «Об управлении собственностью города Кузнецка».

1.1.Основное мероприятие: Повышение эффективности управления земельными ресурсами.

1.1.2.Мероприятие: Проведение комплексных кадастровых работ на территории города Кузнецка.

Муниципальный контракт на выполнение комплексных кадастровых работ подписан 30.09.2019г. на 220,4 тыс. рублей. Исполнение контракта составило 173,0 тыс. рублей или 78,5%. В сумме 47,4 тыс. рублей контракт был расторгнут 30.12.2019 по соглашению сторон.

1.2. Основное мероприятие: Управление и распоряжение муниципальным имуществом города Кузнецка и признание права муниципальной  собственности на бесхозяйное имущество.

1.2.1.Мероприятие: Осуществление деятельности по инвентаризации муниципальных и бесхозяйных объектов, приватизации муниципального имущества.

Кассовые и фактические расходы по сравнению с плановыми назначениями по комитету по управлению имуществом города Кузнецка исполнены на 85,6 % и на 100,0% соответственно. Причина – неполное бюджетное финансирование.

В рамках погашения кредиторской задолженности по муниципальному контракту на выполнение работ по проведению технической инвентаризации электросетевого хозяйства города Кузнецка на сумму 1872,6 тыс. рублей подписан график погашения сроком на 6 месяцев до 22 января 2020 года. Сумма текущей (непросроченной) кредиторской задолженности на 01.01.2020 составила – 312,1 тыс. рублей.
1.2.2.Мероприятие:Прочие расходы, связанные с управлением собственностью города Кузнецка.


Приобретение жилых помещений в муниципальную собственность (Соисполнитель – Администрация города Кузнецка).

Кассовые расходы не исполнены по причине неполного бюджетного финансирования (документы на приобретение жилых помещений получены 24.12.2019).Фактические расходы составили 910,1 тыс. рублей.
1.3. Основное мероприятие: Обеспечение сохранности и эффективности использования муниципального имущества города Кузнецка.
1.3.3.Мероприятие: Прочие мероприятия, связанные с управлением собственностью города Кузнецка.

Исполнитель – Комитет по управлению имуществом города Кузнецка.

Мероприятия, связанные с техническим обслуживанием и содержанием нежилых помещений, находящихся в казне города Кузнецка исполнены на 92,7% (фактическое и кассовое исполнение).

Договора на поставку тепловой энергии на нежилые помещения, находящиеся в казне города Кузнецка исполнен с экономией денежных средств.

2.Подпрограмма 2 «Обеспечение деятельности комитета по управлению имуществом города Кузнецка».

2.1.Основное мероприятие: Обеспечение деятельности комитета по управлению имуществом города Кузнецка.

2.1.1.Мероприятие: Обеспечение функций органов местного самоуправления.

Исполнение кассовых расходов по данному мероприятию составило 98,0%, фактических на 99,7%.Причины - неполное бюджетное финансирование (документы на предоставление услуг связи и подачу теплоэнергии  исполнены 31.12.2019).


Количество поданных исков и судебных приказов на взыскание задолженности по арендной плате за недвижимое имущество составило 65 шт., так как погашение просроченной задолженности решалось на уровне добровольного погашения.

Причина неисполнения мероприятий по  подпрограммам в части неисполнения кассовых расходов связана с  неполным бюджетным финансированием, что говорит о наличии кредиторской задолженности на конец отчетного периода.
Председатель комитета                                                           

по управлению имуществом города Кузнецка                       П.Г.Садовников
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