Пояснительная записка 

к  проекту приказа  комитета  по  управлению  имуществом    города Кузнецка «О внесении изменений в приказ комитета по управлению имуществом города Кузнецка от 30.03.2017 № 36-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций  комитета по управлению имуществом города Кузнецка»  


Проект разработан комитетом по управлению имуществом города Кузнецка во исполнение  части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 года No44-ФЗ  «О  контрактной  системе  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и с учетом Постановления Правительства  Российской  Федерации  от  13.10.2014  года  N 1047  «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов»,  постановления администрации города Кузнецка от 30.12.2015 № 2786 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов города Кузнецка о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Кузнецка, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».

При  разработке  проекта  также  учитывалось постановление администрации города Кузнецка от 04.08.2016 № 1229 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления города Кузнецка, включая подведомственные казенные учреждения» (с последующими изменениями)


Проект  устанавливает  нормативные затраты на обеспечение функций  комитета  по  управлению  имуществом  города  Кузнецка.
