ОТЧЕТ
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за 2022 год
Приватизация – передача из муниципальной (неразграниченной государственной) собственности недвижимого имущества в частную собственность является одним из направлений деятельности комитета по управлению имуществом города Кузнецка. Важность этого направления деятельности обусловлена поступлением неналоговых доходов в бюджет города Кузнецка, а также вовлечением в хозяйственный оборот объектов недвижимого имущества.
Приватизация земельных участков осуществляется в соответствии с Земельным кодексом РФ, в том числе путем предоставления земельных участков за плату (в установленном размере) или бесплатно:
- собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на земельном участке;

- многодетным семьям;

- гражданам в рамках реализации мероприятий по гаражной амнистии;

- путем перераспределения земельных участков.

За 2022 год Комитетом было подготовлено более 700 документов в отношении земельных участков, задействованных в процедуре приватизации, в том числе:
- постановления администрации об утверждении схем расположения земельных участков и предварительном согласовании – 311;
-  постановления администрации о предоставлении в собственность бесплатно земельных участков гражданам под гаражами – 274;
- постановления администрации о предоставлении земельных участков в собственность бесплатно гражданам, имеющим трёх и более детей, - 10 (общая площадь земельных участков составила 10503 кв.м);
- договоры купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости - 77 (общая площадь земельных участков составила 43329 кв.м.);
- соглашения о перераспределении земельных участков – 34 (общая площадь земельных участков составила 31219 кв.м).
Общие доходы бюджета города Кузнецка от приватизации земельных участков составили в 2022 году 6,76 млн.руб. 
Данные доходы определяют:
- заявительный характер оформления физическими и юридическими лицами прав на земельные участки. При этом, земельные участки, участвующие в платной приватизации, различны по своей площади и кадастровой стоимости;
- размер платы за перераспределение земельных участков (по неразграниченным землям), установленный постановлением Правительства Пензенской области от 23.04.2015 № 203-пП, не пересматривался с 2019 года. Сроки увеличения размера такой платы с 30 до 50 процентов от кадастровой стоимости, планируемые Правительством Пензенской области с 01.01.2021, ежегодно сдвигаются (последний планируемый срок - с 01.01.2024);
- предусмотренное Земельным кодексом РФ предоставление земельных участков для нового строительства путем проведения аукциона на право заключения договора аренды, а не на право заключения договора купли-продажи (исключение составляет индивидуальное жилищное строительство).
Приватизация муниципального имущества города Кузнецка в 2022 году осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», а также утвержденным прогнозным планом приватизации муниципального имущества.

Прогнозный план приватизации на трехлетний период 2021-2023 годы был утвержден решением Собрания представителей города Кузнецка от 28.12.2020 № 80-17/7 с последующими изменениями.
С учетом вносимых изменений в отчетном периоде (2022 год) планировались к приватизации следующие объекты:

- сооружение - газопровод высокого давления с ГРПШ по ул. Республики;

- сооружение – газопровод высокого давления в северо-западной части города Кузнецка;

- объект незавершенного строительства – газопровод высокого давления по ул. Гражданской;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом.18;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом.19;
- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом. 20;
- нежилое помещение сберкассы, площадью 59,2 кв. м, расположенное в г.Кузнецке по ул. 354-й Стрелковой дивизии, 3;
- земельный участок, площадью 11,08 га, с расположенными на нем 50 объектами (здания, сооружения) по адресу: г.Кузнецк, ул. Машиностроителей, 3.
За исключением сооружений газопроводов, все вышеуказанные объекты в течение 2022 года дважды объявлялись к продаже (путем проведения аукционов).
Все объявленные в отчетном периоде торги были признаны несостоявшимися, заявки на участие в торгах от заинтересованных лиц отсутствовали. Основные причины – отсутствие в плане приватизации отчетного периода ликвидных объектов, перспективных к продаже на аукционе по первоначальной (рыночной) стоимости и снижение покупательской активности.
Общая сумма доходов бюджета города Кузнецка по всем кодам бюджетной классификации, администрируемым Комитетом, составила в 2022 году 23,1 млн.руб.
В составе неналоговых доходов – арендная плата за аренду неразграниченных и муниципальных земель города Кузнецка в размере 10,9 млн.руб. Всего в аренду в 2022 году всего было предоставлено 22 участка (площадью 36859 кв.м).

Также в составе неналоговых доходов – плата за использование земельных участков без их предоставления и установления сервитутов в размере 80,1 тыс.руб. В отчетном периоде Комитетом было подготовлено и выдано 76 постановлений администрации города Кузнецка о выдаче разрешений об использовании земельных участков без предоставления и установления сервитутов.
Доходы в виде арендной платы за пользование муниципальным имуществом (здания, помещения) составили в 2022 году 2,570 млн.руб. Количество действующих договоров аренды такого имущества по состоянию на 01.01.2023 составило 6 штук, новые договоры в 2022 году не заключались.
Доходы от перечисления части прибыли муниципальными предприятиями города Кузнецка составили 2,56 млн.руб. В настоящее время муниципальное образование город Кузнецк является собственником 3-х действующих муниципальных предприятий (МУП «Водоканал», МКП «Теплосеть», МКУП «Зеленый город»), а также доли в размере 51% уставного капитала ООО «Ритуал». 
