ОТЧЕТ

о деятельности комитета по управлению имуществом 
города Кузнецка по эффективному управлению муниципальным 
имуществом города Кузнецка и выполнении плана приватизации 
муниципального имущества города Кузнецка за 2023 год
Комитет по управлению имуществом города Кузнецка, являясь в соответствии с уставом города Кузнецка иным органом местного самоуправления города Кузнецка, осуществляет деятельность в сфере имущественных и земельных отношений, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Кузнецка (включая земельные участки), а также управления и распоряжения земельными участками, в пределах границы города Кузнецка, государственная собственность на которые не разграничена.
В соответствии с решением Собрания представителей города Кузнецка от 26.10.2023 № 107-55/7, начиная с 01.02.2024 года, к полномочиям комитета по управлению имуществом города Кузнецка также относятся отдельные полномочия в градостроительной сфере на территории города Кузнецка.
В 2023 году Комитет оказывал 15 муниципальных услуг, из которых 13 – совместно с администрацией города Кузнецка. Основное количество услуг приходится на услуги в сфере земельных отношений (11 услуг). 

Приватизация муниципального имущества, осуществляемая в соответствии с  Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ, подразумевает под собой  возмездное отчуждение муниципального имущества в собственность физических и юридических лиц в соответствии с прогнозным планом приватизации.

Важность этого направления деятельности обусловлена поступлением неналоговых доходов в бюджет города Кузнецка, а также вовлечением в хозяйственный оборот объектов недвижимого имущества.

Прогнозный план приватизации на трехлетний период 2021-2023 годы был утвержден решением Собрания представителей города Кузнецка от 28.12.2020 №80-17/7 с последующими изменениями.

С учетом вносимых изменений в отчетном периоде (2023 год) планировались к приватизации следующие объекты:

- сооружение - газопровод высокого давления с ГРПШ по ул. Республики;

- сооружение – газопровод высокого давления в северо-западной части города Кузнецка;

- объект незавершенного строительства – газопровод высокого давления по ул. Гражданской;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом.18;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом.19;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Дарвина, стр. 38Б, пом. 20;

- земельный участок, площадью 11,08 га, с расположенными на нем 50 объектами (здания, сооружения) по адресу: г.Кузнецк, ул. Машиностроителей, 3;
- нежилое помещение, площадью 31,8 кв.м, расположенное по адресу: г.Кузнецк, ул. 354-Стрелковой Дивизии, 13;

- гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Ленина, 339;

- земельный участок площадью 1348 кв.м, с расположенным на нем нежилым зданием площадью 514,5 кв.м, по адресу: г.Кузнецк, ул. Ленина, 339;
- земельный участок, площадью 3,83 га, с расположенными на нем 28 объектами (здания, сооружения) по адресу: г.Кузнецк, ул. Машиностроителей, 3А.

Три муниципальных газопровода, включенные в План приватизации на 2023 год, не предлагались к продаже в связи с внесенными в 2023 году в Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ изменениями, установившими особенности приватизации сетей газораспределения, сетей газопотребления и объектов таких сетей.

Из четырех лотов, объявленных к продаже в 2023 году путем проведения аукциона, были проданы два лота:

- земельный участок, площадью 11,08 га, с расположенными на нем 50 объектами (здания, сооружения) по адресу: г.Кузнецк, ул. Машиностроителей, 3;

- нежилое помещение, площадью 31,8 кв.м, расположенное по адресу: г.Кузнецк, ул. 354-Стрелковой Дивизии, 13.

Аукционы были признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах, в отношении следующих лотов:

- земельный участок площадью 1348 кв.м, с расположенным на нем нежилым зданием площадью 514,5 кв.м, по адресу: г.Кузнецк, ул. Ленина, 339;

- земельный участок, площадью 3,83 га, с расположенными на нем 28 объектами (здания, сооружения) по адресу: г.Кузнецк, ул. Машиностроителей, 3А). Данные объекты включены в прогнозный план приватизации на 2024 год.
Торги в отношении трёх объектов: гаражи с земельными участками, расположенные в г.Кузнецке по ул. Дарвина, в отчетном периоде не объявлялись в связи с истечением срока действия отчета об оценке и отсутствием спроса на данное имущество (в 2022 году аукционы по продаже данных объектов объявлялись дважды). Данные объекты включены в прогнозный план приватизации на 2024 год.
Объект: гараж (с земельным участком), расположенный по адресу: г.Кузнецк, ул. Ленина, 339, был приватизирован путем реализации субъектом малого и среднего предпринимательства преимущественного права в отношении арендуемого им недвижимого муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ.
Общая сумма доходов от приватизации муниципального имущества города Кузнецка в 2023 году составила 34,065 млн.руб. (включая доходы от продажи земельных участков под объектами приватизации). Аналогичные доходы в 2022 году составили 0 руб., в 2021 году - 951,5 тыс.руб.
Приватизация земельных участков осуществляется в соответствии с Земельным кодексом РФ, в том числе путем предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, за плату (в установленном размере) или бесплатно:
- собственникам зданий, строений, сооружений, расположенных на земельном участке;

- многодетным семьям;

- гражданам в рамках реализации мероприятий по гаражной амнистии;

- путем перераспределения земельных участков;
- отдельным категориям граждан (участникам СВО или членам их семей).

За 2023 год Комитетом было подготовлено более 500 документов в отношении земельных участков, задействованных в процедуре приватизации, в том числе:
- постановления администрации об утверждении схем расположения земельных участков и предварительном согласовании – 186;
-  постановления администрации о предоставлении в собственность бесплатно земельных участков гражданам под гаражами – 177;
- постановления администрации о предоставлении земельных участков в собственность бесплатно гражданам, имеющим трёх и более детей, - 6 земельных участков (общей площадью 6000 кв.м);

- постановления администрации о предоставлении земельных участков в собственность бесплатно членам семьи погибшего участника СВО – 2 земельных участка, площадью 2000 кв.м;
- договоры купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости - 67 (общая площадь земельных участков составила 70836 кв.м.);
- соглашения о перераспределении земельных участков – 44 (общая площадь земельных участков составила 23119 кв.м).
Общие доходы бюджета города Кузнецка от приватизации земельных участков составили в 2023 году – 15 млн.руб., в 2022 году - 6,76 млн.руб.
Данные доходы, в том числе определяют:
- заявительный характер оформления физическими и юридическими лицами прав на земельные участки. При этом, земельные участки, участвующие в платной приватизации, различны по своей площади и кадастровой стоимости;
- размер платы за перераспределение земельных участков (по неразграниченным землям), установленный постановлением Правительства Пензенской области от 23.04.2015 № 203-пП, не пересматривался с 2019 года. Сроки увеличения размера такой платы с 30 до 50 процентов от кадастровой стоимости, планируемые Правительством Пензенской области с 01.01.2021, ежегодно сдвигаются (последний планируемый срок - с 01.01.2025);
- предусмотренное Земельным кодексом РФ предоставление земельных участков для нового строительства путем проведения аукциона на право заключения договора аренды, а не на право заключения договора купли-продажи (исключение составляет индивидуальное жилищное строительство).
Общая сумма доходов бюджета города Кузнецка по всем кодам бюджетной классификации, администрируемым Комитетом, составила в 2023 году – 69,465 млн.руб., в 2022 году - 23,1 млн.руб.
В составе неналоговых доходов – арендная плата за аренду неразграниченных и муниципальных земель города Кузнецка в размере 17,6 млн.руб.(в 2022 году – 10,9 млн.руб.). В аренду всего было предоставлено 27 участков площадью 195558 кв.м, из них в рамках импортозамещения для целей строительства было предоставлено 5 земельных участков, общей площадью 129207 кв.м. Для целей строительства путем проведения торгов предоставлены земельные участки:

- для целей ИЖС – 1 земельный участок, площадью 491 кв.м, по ул.Самовольной, 11;

- для строительства МКД – 2 земельных участка общей площадью 5152 кв.м (ул.Маяковского, 53Ж и ул.Чапаева, 1А);

- для строительства коммерческих объектов – 4 земельных участка общей площадью 37632 кв.м (виды разрешённого использования: склады, здравоохранение, объекты дорожного сервиса).

Также в составе неналоговых доходов – плата за использование земельных участков без их предоставления и установления сервитутов в размере 73,7 тыс.руб. В отчетном периоде Комитетом было подготовлено и выдано 101 постановлений администрации города Кузнецка о выдаче разрешений об использовании земельных участков без предоставления и установления сервитутов.

 Доходы в виде арендной платы за пользование муниципальным имуществом (здания, помещения) составили в 2023 году 2,520 млн.руб. Количество действующих договоров аренды такого имущества сократилось до 4 штук (было 6 договоров), в том числе за счет реализации субъектами малого и среднего предпринимательства своего преимущественного права на приобретение в собственность арендуемого имущества. Действующие договоры аренды: ООО «ЖЭУ№2» (нежилое помещение по ул. Горького, 23), ООО «Экосервис» (полигон ТБО), Банк «ВТБ» (нежилое помещение по ул. Кирова, 95), Автономная некоммерческая организация физкультурно-оздоровительный клуб «Рубин» (база отдыха «Белое озеро», Ульяновская область, Николаевский район).
Доходы от перечисления части прибыли муниципальными предприятиями города Кузнецка составили 62,2 тыс.руб. В настоящее время муниципальное образование город Кузнецк является собственником 3-х действующих муниципальных предприятий (МУП «Водоканал», МКП «Теплосеть», МКУП «Зеленый город»), а также долей в уставных капиталах Обществ:

- в размере 51% уставного капитала ООО «Ритуал»;
- в размере 4,55% уставного капитала ООО «Домострой». В соответствии с требованиями антимонопольного законодательства, а также федеральным законодательством, регулирующим деятельность унитарных предприятий, осуществляются мероприятия по реорганизации  МКУП «Зеленый город» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение города Кузнецка «Зеленый город».
За 2023 год Комитетом подготовлено более 250 документов (постановлений) в части распоряжения  муниципальным имуществом, в том числе:


- постановления об изъятии и закреплении имущества между муниципальными учреждениями и предприятиями – 97;


- постановления о приеме движимого имущества из собственности Пензенской области в муниципальную собственность города Кузнецка (оборудование, книжная литература, прочее) – 20;


- постановления по включению и исключения имущества из Реестра (в т.ч. квартиры) – 72;


- постановление о согласовании совершении крупных сделок – 12 и прочие постановления.
В отчетном году принято из собственности Пензенской области в муниципальную собственность города Кузнецка помещение общежития, общей площадью 727,5 кв.м, расположенное в г.Кузнецке по ул. Белинского, 137А. Осуществлены мероприятия по разделу данного помещения на 33 жилых помещений с целью формирования маневренного фонда города Кузнецка.

Комплексные кадастровые работы. За счёт средств федерального бюджета на сумму 374 000 руб. в 2023 году были проведены комплексные кадастровые работы в четырёх кадастровых кварталах 58:31:0402200, 58:31:0203250, 58:31:0203086, 58:31:0203033 (центральная часть города, район Залинии, район Песчанки).  В ЕГРН были внесены сведения в отношении 428 объектов: объекты капитального строительства и земельные участки. На 2024 год запланировано проведение комплексных кадастровых работ в отношении 6-ти кадастровых кварталов; общее ориентировочное количество объектов недвижимости в шести кварталах – 600. В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ в настоящее время проводятся соответствующие работы. Срок выполнения работ по контракту – до 15.11.2024г.
Выполнение мероприятий по 518-ФЗ (выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости). Плановая цифра по г.Кузнецку возросла в конце 2022 года с 3715 объектов до 6863 объектов (на 46%).

За 2023 год в результате проведенных мероприятий:

- 574 объекта (ОКС) сняты с государственного кадастрового учета (дублирующие объекты); за весь период работы (с 2021 года) сняты с кадастрового учета 1280 дублирующих объектов;

- 788 объектов исключены из Перечней для выявления в связи с уточнением сведений об объекте (наличие зарегистрированного права, многоквартирный жилой дом, общее имущество МКД и прочее);
- выявлены правообладатели и внесены сведения о них в Росреестр в 2023 году – в отношении 71 объекта (103 правообладателя).

Из числа муниципальных служащих Комитета создана комиссия по проведению осмотра ранее учтенных объектов недвижимости. Данная комиссия осуществляет выезды, осмотры объектов на предмет их наличия (отсутствия) с составлением соответствующего акта. В 2023 году комиссией было обследовано 140 объектов. Комиссией было выявлено 79 объектов, подлежащих снятию с кадастрового учета в связи со сносом (разрушением).

Работа с бесхозяйным и выморочным имуществом. В течение 2023 года признано в судебном порядке право муниципальной собственности на три бесхозяйных объекта в сфере ЖКХ: 

- газораспределительный пункт № 3, площадью 48,7 кв.м, по ул. Орджоникидзе;

- водопровод, протяженностью 516 м, расположенный по 1-у Кузнечному пер.;

- газопровод низкого давления, протяженностью 195 м, по ул. Гражданской, 49.

Также в течение 2023 года были поставлены на учет в органах Росреестра в качестве бесхозяйных следующие объекты:

- канализационная сеть, протяженностью 195 м, по ул. Стекловской;

- канализационная сеть, протяженностью 246 м, по ул. Красноармейской;

- газопровод, протяженностью 63 м, по ул. 354-Стрелковой Дивизии, 17.
Признано право муниципальной собственности на выморочное имущество: комната №494, общей площадью 17,2 кв.м, по адресу: г.Кузнецк, ул. 354-й Стрелковой Дивизии, д. 13, кв. 32. 

Муниципальный земельный контроль. В 2023 году было проведено 45 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами – наблюдение за соблюдением обязательных требований. По результатам вышеуказанных мероприятий было выдано 2 предостережения о недопустимости нарушения о недопустимости нарушения обязательных требований.

Плановые и внеплановые контрольные мероприятия с взаимодействием с контролируемыми лицами в отношении индивидуальных предпринимателей, юридических и физических лиц не проводились (согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 года №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»).

Всего проведено 80 мероприятий в рамках муниципального земельного контроля по обращениям граждан, а также в рамках работы по выявлению самовольного захвата при реконструкции и нового  строительства домовладений.

Проведено 25 профилактических мероприятий в рамках муниципального земельного контроля (консультирование, информирование, объявление предостережения).

Кроме того, были проведены выездные мероприятия в рамках муниципального земельного контроля в отношении земельных участков, на которых расположены гаражи, киоски, металлические сооружения. По результатам всех мероприятий было демонтировано 2 металлических контейнера, составлено 5 актов обследования для подачи исковых заявлений с целью демонтажа НТО, самовольно возведенных строений, а также для снятия объектов с учета в рамках Федерального закона №518-ФЗ.  

В настоящее время в соответствии с Федеральным Законом №248-ФЗ от 31.07.2020 года «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» комитетом по управлению имуществом города Кузнецка разработана и утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории города Кузнецка Пензенской области на 2024 год (утверждена Приказом комитета по управлению имуществом города Кузнецка от 18.12.2023 года №200-п).
